
DELIBERAÇÕES DO ANO 2008 
 
SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE 
BELMONTE, REALIZADA EM VINTE E DOIS DE FEVEREIRO DE 
DOIS MIL E OITO. 
 
 
LEI DE ORGANIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO DOS TRIBUNAIS JUDICIAIS 
 
A Assembleia Municipal de Belmonte, reunida em 22 de Fevereiro de 2008, delibera: 

 
1. Rejeitar a Proposta de Lei de Organização e Funcionamento dos Tribunais Judiciais; 
2. Considerar fundamental para os interesses do Município de Belmonte, a criação de 

uma Comarca com base na NUT III – Cova da Beira.” 
 
SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE 
BELMONTE, REALIZADA EM TRINTA DE ABRIL DE DOIS MIL E 
OITO. 
 
ANA FILIPA PEREIRA DA SILVA FERREIRA E ANTÓNIO MANUEL CARDOSO 
MARQUES – FIXAÇÃO DE RESIDÊNCIA PERMANENTE NO CONCELHO DE 
BELMONTE – PEDIDO DE ISENÇÃO DE IMT; 
 
  O Senhor Presidente da Mesa da Assembleia propôs à votação do pedido de isenção 
de IMT supra citado. 
 
  Tendo a Assembleia Municipal deliberado, por unanimidade, aprovar a isenção de IMT 
referido. 
 
PROPOSTO DE PROTOCOLO DE GEMINAÇÃO ENTRE OS MUNICÍPIOS DE 
BELMONTE E SANTARÉM 
 
  O Senhor Presidente da Mesa da Assembleia propôs à votação do ponto em 
discussão. 
 
 Tendo a Assembleia Municipal deliberado, por unanimidade, aprovar o protocolo de 
geminação. 
 
PROPOSTA DE FIXAÇÃO DE TAXA DE DISPONIBILIDADE – FORNECIMENTO 
DE ÁGUA AO DOMICILIO 
 
  O Senhor Presidente da Mesa da Assembleia propôs à votação do ponto em 
discussão. 
 
  Tendo a Assembleia Municipal deliberado, por maioria, aprovar a proposta de fixação 
de taxa de disponibilidade – fornecimento de água ao domicílio, com 11 votos a favor do PS e 
com 8 votos contra do PSD e da CDU. 
 
APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DO RELATÓRIO DE GESTÃO E 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2006 



 
A Assembleia Municipal deliberado, por maioria, aprovar o Relatório de Gestão e Prestação 
de Contas de 2006, com 12 votos a favor do PS e do Senhor Paulo Jorge Dias Duarte 
Gonçalves Presidente da Junta de Freguesia de Colmeal da Torre, com 1 voto contra da CDU 
e com 6 abstenções do PSD. 
 
SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE 
BELMONTE, REALIZADA EM VINTE DE JUNHO DE DOIS MIL E 
OITO 
 
1ª REVISÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO E ORÇAMENTO PARA O ANO 
DE 2008 
 
A Assembleia Municipal deliberado, por maioria aprovar a 1ª Revisão das Grandes Opções do 
Plano e Orçamento para o ano de 2008, com 6 votos contra do PSD, com 11 votos a favor do 
PS, da CDU e com o voto favorável do Senhor Paulo Jorge Dias Duarte Gonçalves Presidente 
da Junta de Freguesia de Colmeal da Torre. 
 
SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE 
BELMONTE, REALIZADA EM DEZANOVE DE SETEMBRO DE DOIS 
MIL E OITO 
 
 
FIXAÇÃO DO IMPOSTO MUNICIPAL SOBRE IMÓVEIS PARA O ANO DE 2008 
 
A Assembleia deliberou, por maioria, com 12 votos a favor do PS, 1 voto a favor da CDU e 7 
votos contra do PSD, aprovar para o ano de 2008 as seguintes taxas do Imposto Municipal 
sobre Imóveis: Taxa para os prédios Urbanos 0,6%; Taxa para os prédios Rústicos 0,8%, Taxa 
para os prédios Urbanos avaliados nos termos do CIMI 0,3% e 30% de majoração para os 
edifícios degradados 
 
FIXAÇÃO DA TAXA DE PARTICIPAÇÃO VARIÁVEL NO IRS, NOS TERMOS DO 
ARTIGO 20º DA LEI DAS FINANÇAS LOCAIS 
 
A Assembleia deliberou, por maioria, com 12 votos a favor do PS, 1 voto a favor da CDU e 7 
votos contra do PSD, aprovar para o ano de 2008 as seguintes taxas do Imposto Municipal 
sobre Imóveis: Taxa para os prédios Urbanos 0,6%; Taxa para os prédios Rústicos 0,8%, Taxa 
para os prédios Urbanos avaliados nos termos do CIMI 0,3% e 30% de majoração para os 
edifícios degradados 
 
CONSTITUIÇÃO DA RESISESTRELA – REALIZAÇÃO DE CAPITAL 
 
A Assembleia deliberou, por maioria, aprovar, Constituição da Resiestrela, realização de 
capital, com 12 votos a favor do PS, 6 votos a favor do PSD e com 1 abstenção da CDU 


